



市政协主席吴国升来我县调研

农房体系构建和风貌提升工作

本报讯(记者 唐文楷)12月6日,市政协主席吴国升到我县调研农房体系构建和风貌提升工作。县委书记项瑞良参加座谈,市政协主席华寿军、副县长程君标等参加调研。

吴国升一行首先来到杨林镇东坑口村调研老村提升改造情况,详细察看村庄的规划、布局和建设情况,肯定了该村的美丽庭院建设。随后又来到华埠镇独山村、华民村调研农村集中建房情况。在华民村,吴国升深入村民家中走访,并对村里推行的统一建设试点方案表示赞赏。

在随后召开的座谈会上,吴国升认真听取了开化县农房体系构建和风貌提升工作开展情况的汇报,并对这项工作取得的

成效给予充分肯定。他指出,开化县在农房体系构建和风貌提升工作中注重宣传发动、系统谋划,坚持先行先试、探索创新,尤其在推进“一户多宅”整治、土地拆后利用、服务管理体系构建等方面做出了积极探索,推动该项工作取得明显实效,为美丽乡村建设奠定了良好的基础。

吴国升强调,开化县要充分利用现有禀赋,在规划上做好顶层设计,完善原有规划,根据规划重点,与交通、旅游规划紧密结合,做好城乡总体规划和村庄布点规划设计;要推动集聚,将农房建设与推进城镇化、中心村建设相结合,集聚是方向,也是新的历史阶段,县委县政府要有明确的导向,探索行之有效的新

模式,把集镇做大做强;要抓好村庄整治,突出重点,作出示范,结合美丽宜居创建示范带、百里黄金水岸线建设,向纵深延伸;推动全域土地综合整治,立足统筹推进乡村发展这个根本目标,挖掘潜力,取之于乡村,用之于乡村;建立健全服务监管体制,结合实际,从管理层面提供软件支持,加强流程管控;推动模式创新,总结自身经验,借鉴他山之石,希望开化在工作中创造更好经验、形成更多特色,整体提升美丽乡村建设水平。

今年以来,我县坚决贯彻落实市委决策部署,紧抓农房整治这一乡村大花园建设“牛鼻子”,高水平推进农房整治,全力构建农民建房体系,提升农村风貌。

县领导赴法开署驻华代表处对接交流外贷项目

本报讯(记者 胡绍康 通讯员 周婷)在省发改委、财政厅大力支持下,12月5日,县委副书记、县长鲁霞光率县发改局、财政局等部门负责人赴法开署驻华代表处对接交流外贷项目事宜,并与法方开展座谈会。副县长汪长林等赴京参加活动。

座谈会上,鲁霞光与法开署驻华代表处首席代表马琰进行了友好的交谈和互动。鲁霞光首先介绍了开化的基本县情以及法开署外贷项目的前期筹备情况。他表示,开化人民与法国人民因为地掷球运动结下了深厚的友谊,且开化的发展需求与法开署在华项目方向高度契合,希望能有机会与法开署进行项目合作。同时,与会的省发改委、财政

厅相关负责人均表态支持开化项目申报法开署外贷。

随后编制单位详细介绍了开化外贷项目的建设规划及主要内容。该项目旨在通过外贷项目的实施,引资引智,实现钱江源国家公园生态产品价值和国家公园带动周边城镇实现可持续发展。

在听取开化外贷项目情况介绍,并深入了解了开化在生态保护做法和成效、项目团队配置、应对气候变化以及与法国国家公园合作考虑等内容后,马琰表示,开化外贷项目与法方理念契合,在严格保护基础上,以国家公园为起点、为杠杆,带动周边整个城镇和社区的可持续发展。他表示对开化项目高度认可,将进一步推动与开化合作事宜。

我县政法系统第二届文艺大汇演举行

12月6日晚,以“党建统领基层治理 忠诚担当铸就平安”为主题的全县政法系统第二届文艺大汇演暨政法综治系统贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想文艺晚会在县文化艺术中心隆重举行。来自全县政法系统的干警以歌传情,以舞献礼,共同谱写了一曲平安开化、法治开化的华丽乐章。

记者 丰智慧 通讯员 叶茂 摄



鲁霞光带队调研工业经济

本报讯(记者 唐文楷)12月7日,县委副书记、县长鲁霞光带队赴开化工业园区调研工业经济。副县长邹志岗陪同。

在开化工业园区杨村片区,鲁霞光详细询问了杨村片区二期土地平整、区块规划等情况。随后鲁霞光前往浙江鑫松树脂有限公司了解厂房搬迁进度。该处厂房原为浙江兴达活性炭有限公司所有,后由于资金链出现问题,于2015年10月破产重整。浙江鑫松树脂有限公司因G351国道建设面临整体搬迁,通过多方协调努力,接手了浙江兴达活性炭有限公司的闲置用地和厂房。

在随后召开的座谈会上,鲁霞光与相关主管部门负责人进行了深入分析与探讨。鲁霞光指出,县委县政府在工业经济发展上倾注了大量的精力和心血,目前工业经济将迎来脱胎换骨、迅猛发展、转型升级的时机。

鲁霞光强调,产业发展永远是一个区域发展的核心和根本所在,从产业平台、产业发展、企业效益来看,我县生态工业尚存短板,要动员全县上下力量谋发展、促发展,让产业经济的发展成为区域经济的根本和核心;要让主战场真正成为主平台,开化工业园区要抓住发展历史机遇期,按照省级工业园区的标准、要求和蓝图,以高标准促进产城融合快速发展;要把强企暖企三年行动扎实落地,以服务促发展,以落实一企一策,推动“最多100天”落地,修订完善“工业四十条”、亩均论英雄改革到位、盘活低效用地、抓投资抓投入等载体优化营商环境、引进新兴产业,推进主导产业壮大发展;要把招商引资持续作为“一号工程”,以开化工业园区为主战场和主平台,举全力加快工业招商;要进一步优化管理机制,盘活存量、激活增量,全心全意投入到开化工业园区的发展中。

融入长三角 服务大上海

开化成为上海劳模职工疗休养基地

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 方文奎)“融入长三角、服务大上海”。12月6日,记者从县总工会获悉,开化县总工会与上海海鹰集团疗休养部达成合作协议——2019年上海将把开化作为劳模、职工疗休养基地。

开化是习近平总书记赞誉的“好地方”,自然环境优美,生态资源优越。开化地处浙闽赣皖国家生态旅游协作区的中心区,1个小时车程内有黄山、三清山、千岛湖、婺源等7个5A级景区,2小时车程内有13个5A级景区,与周边形成了“名山-名湖-名园-名村”黄金旅游5A联盟。这里对外交通便利,衢九铁

路、黄衢南高速、杭新景高速、205国道、17省道穿境而过,距衢州、黄山机场仅1小时车程,距金华、景德镇、上饶机场仅2小时车程,距萧山、南昌机场仅3小时车程。高铁衢州站、江山站、黄山站也均有直通开化的班车。开化已成为连接浙、皖、赣三省的交通枢纽。住开化游周边越来越受全国各地疗休养团队的青睐。

近年来,县总工会积极作为、主动对接,赴全省各地、省级产业工会、大专院校对接职工来开化疗休养工作。今年以来,分头前往上海、江苏、新疆、四川等省市及省内各地进行对接、走

访,推介开化、宣传开化,努力让开化成为华东和衢州结对省市各地劳模、职工疗休养基地。为了让各地来开化疗休养团队在开化期间舒心、安心、放心,县总工会还依托县疗休养服务中心设计了三条休养推荐线路,接待过程中安排专人协助疗休养团队做好吃、住、行、游等全部事宜,遇到问题迅速协助解决,受到了各疗休养团队的高度肯定,为开化赢得了口碑。

据县总工会工作人员告诉记者,截至目前,通过开化县疗休养服务中心直接引进开化的疗休养团队达400余个、15000余人。

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

推进五水共治
共建生态家园

举报电话:6521059 6190110